

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE ESTUDO EM CURSO TÉCNICO DO SENAI PERNAMBUCO.****GRATUIDADE REGIMENTAL 2024.3**

ERRATA – 20 de agosto de 2024

Onde se lê:

**5. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS****5.2 Período de inscrição on-line dos cursos de técnico profissional de:**

- Técnico em Eletromecânica – Turno da Tarde – Início das aulas: 19/08/2024;

Leia-se:

**5. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS****5.2 Período de inscrição on-line de 20/08/2024 a 09/09/2024 de acordo com o link de cada curso abaixo:**

- Técnico em Eletromecânica – Turno da Tarde – Início das aulas: 09/09/2024.

**Link:**

<https://sge.pe.senai.br//FrameHTML/web/app/Edu/PortalProcessoSeletivo/?c=3&f=7&ps=511&ai=3501#/es/inscricoeswizard/dados-basicos>